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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 

DEZ HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE, DE FORMA PRESENCIAL, A SESSÃO ESPECIALMENTE CONVOCADA 

PARA A ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. A SESSÃO FOI PRESIDIDA 

PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, DO CIDADANIA, E COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, DO PDT  

– PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS 

(PASTOR CASTILHOS), DO PL  –  PARTIDO LIBERAL; FÁBIO ALMEIDA PAVONI, DO PV  

–  PARTIDO VERDE; IRINEU CANTADOR, DO PSD  –  PARTIDO SOCIAL 

DEMOCRÁTICO; PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), DO CIDADANIA; 

RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, DO PSDB – PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA 

BRASILEIRA; SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), DO 

CIDADANIA; VAGNER JOSÉ CHEFER, DO PODEMOS; E VILSON CORDEIRO (GRILO), 

DO PSL  – PARTIDO SOCIAL LIBERAL. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, DO PSD – PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO. DEPOIS DE 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À 

ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, CONFORME PREVISTO NOS ARTIGOS 46 A 51 DO REGIMENTO 

INTERNO, COM O PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA, ONDE CADA VEREADOR 

PRESENTE FOI CHAMADO A DECLARAR SEU VOTO, DEPOSITANDO, EM SEGUIDA, A 

RESPECTIVA CÉDULA PREENCHIDA NA URNA DO PLENÁRIO. OS VEREADORES 

RICARDO TEIXEIRA, FÁBIO PAVONI E IRINEU CANTADOR FORAM DESIGNADOS OS 

ESCRUTINADORES DOS VOTOS E INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO PARA 

CADA COMISSÃO: OS VEREADORES ELEITOS PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: IRINEU CANTADOR, PEDRINHO GAZETA E VILSON CORDEIRO; OS 

VEREADORES ELEITOS PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 

APARECIDO RAMOS, PEDRINHO GAZETA E RICARDO TEIXEIRA; OS VEREADORES 

ELEITOS PARA A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL: IRINEU 

CANTADOR, PROFESSOR VALTER E VILSON CORDEIRO; OS VEREADORES ELEITOS 

PARA A COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: PASTOR CASTILHOS, 

VAGNER CHEFER E VILSON CORDEIRO; OS VEREADORES ELEITOS PARA A 

COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: CELSO NICÁCIO, FÁBIO PAVONI 
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E VAGNER CHEFER; E OS VEREADORES ELEITOS PARA A COMISSÃO DE SAÚDE E 

MEIO AMBIENTE: APARECIDO RAMOS, RICARDO TEIXEIRA E VAGNER CHEFER. 

ENCERRADA A VOTAÇÃO, O PLENÁRIO ACATOU A PROPOSTA DO SENHOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA PARA SUSPENDER A SESSÃO PARA QUE OS MEMBROS 

DAS COMISSÕES SE REUNISSEM E ESCOLHESSEM SEUS RESPECTIVOS 

PRESIDENTES. RETOMADA A SESSÃO, FORAM ANUNCIADOS OS VEREADORES 

ESCOLHIDOS COMO PRESIDENTES DE CADA COMISSÃO: DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

PEDRINHO GAZETA; DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PEDRINHO GAZETA; DE 

EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL: PROFESSOR VALTER; DE OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: PASTOR CASTILHOS; DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: VAGNER 

CHEFER; E DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: RICARDO TEIXEIRA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, HOMOLOGOU AS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA PARA O ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COMPOSTAS DA SEGUINTE FORMA: A COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO TENDO, COMO PRESIDENTE, O VEREADOR PEDRINHO 

GAZETA E, COMO MEMBROS, OS VEREADORES IRINEU CANTADOR E VILSON 

CORDEIRO; A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO TENDO, COMO 

PRESIDENTE, O VEREADOR PEDRINHO GAZETA E, COMO MEMBROS, OS 

VEREADORES APARECIDO RAMOS E RICARDO TEIXEIRA; A COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL TENDO, COMO PRESIDENTE, O VEREADOR 

PROFESSOR VALTER E, COMO MEMBROS, OS VEREADORES IRINEU CANTADOR E 

VILSON CORDEIRO; A COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS TENDO, COMO 

PRESIDENTE, O VEREADOR PASTOR CASTILHOS E, COMO MEMBROS, OS 

VEREADORES VAGNER CHEFER E VILSON CORDEIRO; A COMISSÃO DE CIDADANIA 

E SEGURANÇA PÚBLICA TENDO, COMO PRESIDENTE, O VEREADOR VAGNER 

CHEFER E, COMO MEMBROS, OS VEREADORES CELSO NICÁCIO E FÁBIO PAVONI; E 

A COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE TENDO, COMO PRESIDENTE, O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA E, COMO MEMBROS, OS VEREADORES APARECIDO 

RAMOS E VAGNER CHEFER. FINDADO O PROCESSO DE VOTAÇÃO, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,  AGRADECEU A PRESENÇA DOS 

VEREADORES A ESTA IMPORTANTE SESSÃO DA CÂMARA, PARA QUE SE POSSA 

DAR INÍCIO AOS TRABALHOS DE ANÁLISE DOS PROJETOS QUE TRAMITAM NESTA 

CASA. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA AGRADECEU OS VOTOS RECEBIDOS PARA 

COMPOR E PRESIDIR DUAS IMPORTANTES COMISSÕES, CONVOCANDO OS 

MEMBROS ELEITOS PARA REUNIÃO ÀS QUATORZE HORAS, INFORMANDO QUE JÁ 
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SE ENCONTRAM CERCA DE DEZESSEIS PROJETOS DE LEI AGUARDANDO ANÁLISE 

E, PARA ISSO, CONTA COM A AJUDA DE TODOS OS MEMBROS QUE COMPÔEM AS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, 

DESTACANDO QUE TODOS OS PROCESSOS QUE TRAMITAM NESTA CASA SÃO 

SUBMETIDOS A ESSAS COMISSÕES, PORTANTO, HAVERÁ MUITO TRABALHO A SER 

FEITO. O VEREADOR DESEJOU SUCESSO AO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, NESTES DOIS ANOS DE PRESIDÊNCIA QUE SE INICIAM AGORA. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU O 

VEREADOR ELEITO PARA PRESIDIR ESSAS DUAS IMPORTANTES COMISSÕES 

DESTA CASA E DISSE TER CERTEZA QUE, POR SUA EXPERIÊNCIA, AMBAS SERÃO 

MUITO BEM CONDUZIDAS PELO VEREADOR PEDRINHO GAZETA. O VEREADOR 

IRINEU CANTADOR AGRADECEU OS VOTOS RECEBIDOS PARA COMPOR AS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA ANÁLISE CRITERIOSA QUE É REALIZADA EM 

TODOS OS PROCESSOS QUE LHES SÃO SUBMETIDOS, PARA QUE CHEGUEM AO 

PLENÁRIO COM CONDIÇÕES DE SEREM VOTADOS PELOS VEREADORES COM 

TRANQUILIDADE. O VEREADOR, PRIMEIRO-SECRETÁRIO, PARABENIZOU O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PELO INÍCIO DE MAIS UM MANDATO DE 

PRESIDENTE DESTA CASA NO BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E TRÊS A DOIS MIL E VINTE 

E QUATRO, COM MUITA PRESTEZA E RESPONSABILIDADE QUE SEMPRE 

DEMONSTROU, DESEJANDO-LHE ÊXITO NESTE MANDATO. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU AS PALAVRAS DO VEREADOR 

IRINEU E DISSE QUE, COM CERTEZA, HAVERÁ ÊXITO COM O APOIO DE TODOS OS 

VEREADORES NO SENTIDO DO BEM COMUM DE TODA A SOCIEDADE DE 

ARAUCÁRIA, BEM COMO, AGRADECEU A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DE CARREIRA 

E COMISSIONADOS DA CÂMARA QUE FAZEM PARTE DAS EQUIPES TÉCNICAS DE 

ASSESSORIA AOS VEREADORES, E DISSE QUE É COM ESSAS PESSOAS QUE SERÁ 

FEITA UMA GESTÃO EFICIENTE, COM RESULTADOS POSITIVOS. O VEREADOR 

PROFESSOR VALTER TAMBÉM AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES POR SER 

ESCOLHIDO PARA SER O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR 

SOCIAL, E DISSE QUE SERÁ MAIS UM APRENDIZADO PARA SI, E DISSE QUE FARÁ O 

SEU MELHOR, JUNTAMENTE COM OS DEMAIS MEMBROS E A SUA EQUIPE DE 

ASSESSORIA, APOIANDO TODOS OS PROJETOS QUE VIEREM DE INTERESSE DA 

POPULAÇÃO. O VEREADOR PARABENIZOU TAMBÉM O VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA PELA PRESIDÊNCIA DESTA CASA NESTES DOIS ANOS QUE SE INICIAM E 
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FALOU SOBRE OS DADOS PRELIMINARES DO ÚLTIMO CENSO, PUBLICADOS PELO 

IBGE – INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, QUE APONTAM QUE 

ARAUCÁRIA, QUE ERA A DÉCIMA SEGUNDA MAIOR CIDADE DO ESTADO DO 

PARANÁ, PASSOU A SER A DÉCIMA PRIMEIRA, SENDO A SÉTIMA CIDADE QUE MAIS 

TEVE CRESCIMENTO EM SUA POPULAÇÃO, APROXIMANDO-SE DE CENTO E 

SESSENTA E SETE MIL HABITANTES. O VEREADOR DESTACOU QUE COM O 

CRESCIMENTO VÊM OS PROBLEMAS, PRINCIPALMENTE OS SOCIAIS, POR ISSO, 

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DAS COMISSÕES QUE VÃO ANALISAR 

OS PROJETOS QUE VÃO ATENDER A TODA A POPULAÇÃO EM CRESCIMENTO DE 

NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS AGRADECEU AOS SEUS 

COLEGAS VEREADORES POR TEREM-NO ESCOLHIDO PARA FAZER PARTE DA 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, JUNTAMENTE COM OS 

VEREADORES VAGNER CHEFER E VILSON CORDEIRO, QUE O HONRARAM COM A 

POSIÇÃO DE PRESIDENTE DA COMISSÃO, E DISSE ESTAR PREPARADO PARA 

EXERCER ESTA FUNÇÃO, NA QUAL ESTÁ PELA PRIMEIRA VEZ, PRINCIPALMENTE 

PELA SUA IMPORTÂNCIA EM FACE DO ESTILO DE TRABALHO DO PREFEITO HISSAM, 

QUE NESSES ANOS TODOS JÁ VEM REALIZANDO MUITAS OBRAS PÚBLICAS EM 

NOSSO MUNICÍPIO E, AGORA, COM A PREVISÃO DE OUTRAS TANTAS OBRAS JÁ 

ANUNCIADAS PARA SEREM REALIZADAS EM ARAUCÁRIA, COMO NOVAS RUAS 

ASFALTADAS E CONTRUÇÕES DE NOVAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, EM UMA 

CIDADE QUE VEM CRESCENDO EM NÚMERO DE HABITANTES, E DISSE QUE O  

PODER PÚBLICO DO MUNICÍPIO VEM RESPONDENDO A ESSE CRESCIMENTO 

POPULACIONAL DE FORMA A QUE TODOS TENHAM ACESSO AO BEM-ESTAR 

GERAL, E CONCORDOU QUE TEM QUE SER PENSADA A ADMINISTRAÇÃO 

CONSIDERANDO O FUTURO DE NOSSA CIDADE, QUE É UMA CIDADE MUITO 

AGRADÁVEL DE SE VIVER, PRÓXIMA A UMA GRANDE CAPITAL, MAS COM SEU 

PRÓPRIO ESTILO DE VIDA QUE TRAZ ALEGRIA E BEM-ESTAR. O VEREADOR 

PARABENIZOU TAMBÉM AO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE VAI ESTAR À 

FRENTE DO LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA NESSES DOIS ANOS DE SUA 

PRESIDÊNCIA NESTA LEGISLATURA, CONDUZINDO A CÂMARA NESTES PRIMEIROS 

DIAS DO ANO COM GALHARDIA E ORGANIZAÇÃO, TRAZENDO A PAZ QUE TODOS 

PRECISAM NOS EMBATES E DISCUSSÕES NECESSÁRIAS PARA O CRESCIMENTO 

DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU A IMPORTÂNCIA 

DA REALIZAÇÃO DESTA SESSÃO PARA ESCOLHA DOS MEMBROS DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DA CÂMARA, MANIFESTANDO-SE FELIZ POR TER SIDO ESCOLHIDO 
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PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE, SENDO PARA SI UM 

DESAFIO, POR NÃO SER DESTA ÁREA DA COMISSÃO, MAS ENTENDE QUE ESSES 

SÃO TEMAS DE EXTREMA IMPORTÂNCIA. O VEREADOR DISSE QUE SEMPRE FOI UM 

DEFENSOR DO PODER LEGISLATIVO E DE SUA IMPORTÂNCIA NA ATUAÇÃO DO 

PODER EXECUTIVO, BEM COMO, NOS AVANÇOS REALIZADOS PELA 

ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM, POIS TODOS OS PROCESSOS DAS AÇÕES 

DA ADMINISTRAÇÃO PASSAM PELA CÂMARA MUNICIPAL E SUAS COMISSÕES QUE, 

NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS, TRABALHARAM DE MANEIRA RÁPIDA NOS ESFORÇOS 

PARA A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS QUE SÃO IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO. 

O VEREADOR DESEJOU SUCESSO A TODAS AS COMISSÕES COMPOSTAS HOJE 

NESTA SESSÃO, TAMBÉM PARABENIZANDO O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA 

PELO TRABALHO FRENTE À PRESIDÊNCIA DESTA CASA NESTES PRIMEIROS DIAS 

DESTE ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, FORTALECENDO O LEGISLATIVO E 

PROMOVENDO O DIÁLOGO COM A POPULAÇÃO E A ADMINISTRAÇÃO. O VEREADOR 

FÁBIO PAVONI AGRADECEU AOS VEREADORES PELA SUA ELEIÇÃO PARA MEMBRO 

DA COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA E DISSE QUE VAI 

CONTINUAR TRABALHANDO MUITO PARA MELHORAR A SEGURANÇA PÚBLICA DA 

NOSSA CIDADE, COM ESFORÇOS PARA QUE NESTES DOIS ANOS ARAUCÁRIA 

POSSA SER REFERÊNCIA DE SEGURANÇA PÚBLICA PARA O BRASIL, DESTACANDO 

QUE O PREFEITO HISSAM TEM COLOCADO EM PRÁTICA AS INDICAÇÕES E LEIS 

APROVADAS PELOS VEREADORES, COMO PEDIDOS DE MAIS VIATURAS E 

AUMENTO DO EFETIVO DA GUARDA MUNICIPAL, HOJE CONTANDO COM QUASE 

TREZENTOS GUARDAS MUNICIPAIS, BEM ESTRUTURADOS COM ARMAMENTOS E 

VIATURAS ADEQUADOS, MUITO BEM TREINADOS, JÁ SENDO REFERÊNCIA NO 

PARANÁ. O VEREADOR TAMBÉM DESTACOU O TRABALHO DA DELEGACIA DE 

POLÍCIA CIVIL DE ARAUCÁRIA, QUE CONTRIBUIU MUITO PARA A REDUÇÃO NO 

NÚMERO DE HOMICÍDIOS, AGORA COM DELEGACIA NOVA, SEM PRESOS, 

POSSIBILITANDO QUE OS POLICIAIS POSSAM TRABALHAR E INVESTIGAR AS 

OCORRÊNCIAS. FALOU SOBRE OS PEDIDOS FEITOS TAMBÉM PARA MAIS VIATURAS 

EM ARAUCÁRIA DA POLÍCIA MILITAR E ARMAMENTO LONGO, POSSIBILITANDO QUE 

SE PUDESSE RESOLVER PROBLEMAS MAIS GRAVES NA SEGURANÇA PÚBLICA DE 

NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

ENALTECEU O TRABALHO DA POLÍCIA CIVIL DE ARAUCÁRIA, QUE ESTÁ SENDO 

FEITO PELO DELEGADO DOUTOR THIAGO E SUA EQUIPE, E DISSE QUE SÃO 

PESSOAS QUE REALMENTE SE DEDICAM, COM A CIDADE CADA VEZ MAIS VENDO A 
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DIMINUIÇÃO DA CRIMINALIDADE EM NOSSA CIDADE DEVIDO À ATUAÇÃO DAS 

POLÍCIAS CIVIL E MILITAR E A GUARDA MUNICIPAL, DESTACANDO A VOTAÇÃO DA 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA O AUMENTO DO NÚMERO DE GUARDAS 

MUNICIPAIS, SIGNIFICANDO QUE A CÂMARA APÓIA OS PROJETOS QUE VÊM PARA O 

BEM COMUM DE NOSSA CIDADE, E APÓIA O PREFEITO HISSAM PELA VISÃO QUE 

TEM E POR TUDO O QUE VEM TRANSFORMANDO EM NOSSA CIDADE, POR ISSO, 

DISSE QUE OS VEREADORES TÊM SIM UMA PARTICIPAÇÃO NESTE CRESCIMENTO 

DE NOSSA CIDADE, BEM COMO, DESTACOU O RESPEITO QUE OS VEREADORES 

TÊM UM PELO OUTRO, E QUE TEM CERTEZA DE QUE ESTE RESPEITO CONTINUARÁ 

DURANTE ESSES DOIS ANOS DURANTE SUA PRESIDÊNCIA NESTA CASA. DISSE 

QUE OS VEREADORES ESTÃO AQUI PARA TRABALHAR E NÃO PARA FICAR APENAS 

SE DEBATENDO COM OS CRÍTICOS QUE FICAM DE FORA APENAS PARA 

ATRAPALHAR O TRABALHO DOS VEREADORES. O VEREADOR VAGNER CHEFER 

PARABENIZOU O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PELO PRIMEIRO MÊS DE 

CONDUÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DESTA CÂMARA MUNICIPAL E FALOU SOBRE A 

HONRA DE PRESIDIR A COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA, ÁREA 

QUE TEVE GRANDE AVANÇO SOB A ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO HISSAM, 

ESPECIALMENTE COM A GUARDA MUNICIPAL EM NOSSA CIDADE, BEM COMO, 

AGRADECEU OS VOTOS RECEBIDOS PARA COMPOR A COMISSÃO DE SAÚDE E 

MEIO AMBIENTE E A COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS AGRADECEU AOS VEREADORES PELA SUA ELEIÇÃO PARA 

COMPOR AS COMISSÕES DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE E MEIO 

AMBIENTE, MANIFESTANDO SUA DISPOSIÇÃO E DE SUA EQUIPE PARA FAZER O 

MELHOR PELA NOSSA POPULAÇÃO, ASSIM COMO, DESEJOU SUCESSO AO 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, NESTA NOVA JORNADA FRENTE À 

ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL ATÉ DOIS MIL E VINTE E QUATRO, E 

TAMBÉM DESEJOU BOA SORTE AO PREFEITO MUNICIPAL E A TODOS OS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A TODOS OS FUNCIONÁRIOS, ÀS EQUIPES DE 

CADA UM DOS VEREADORES, QUE VÃO AUXILIAR NOS TRABALHOS DE ANÁLISE 

DOS PROCESSOS NAS DIVERSAS COMISSÕES DESTA CASA, E OFERECEU SEU 

APOIO PARA TODOS PARA TUDO O QUE PRECISAREM, VALORIZANDO A ABERTURA 

PARA O DIÁLOGO COM TODOS, ASSIM COMO PARABENIZOU O PREFEITO HISSAM 

POR TUDO O QUE TEM FEITO POR ARAUCÁRIA E PELO QUE ESTÁ ANUNCIADO 

PARA CHEGAR A ESTA CÂMARA, SENDO UM PROJETO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA, 
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DE CARÁTER AUTORIZATIVO, NO VALOR DE DUZENTOS MILHÕES DE REAIS, PARA 

SER UTILIZADO EM CONSTRUÇÃO DE MAIS ESCOLAS PARA O NOSSO MUNICÍPIO E 

MAIS POSTOS DE SAÚDE, E DESTACOU QUE O LEGISLATIVO FAZ PARTE DE TUDO 

ISTO E A POPULAÇÃO DE NOSSA CIDADE TEM QUE TER ESTE CONHECIMENTO, 

POIS ESPERA O RESPEITO DE TODOS PARA COM O QUE ESTÁ SENDO FEITO 

PELOS VEREADORES. APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, O PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS QUE 

ACOMPANHARAM OS TRABALHOS, AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


